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Относно: Проект на промени в Наредбата за прием на деца в общинските 

самостоятелни детски ясли и детските градини на територията на Столична община 

 

Уважаема г-жо Тасева, 

 

Във връзка с публикувания за обществено обсъждане проект на промени в критериите 

за прием на деца в общинските детски заведения, изразявам следното становище: 

 

1. По отношение на предложението за отпадане на допълнителната точка за деца, 

родени през 2024 г. 

 

Не подкрепям отпадането на допълнителната точка за деца от набор 2024. Значителен 

брой родители вече са записали децата си в частни детски ясли, които съгласно 

действащите към момента правила носят допълнителна точка при кандидатстване. 

 

Тези решения са взети при условията на действащата нормативна уредба и са свързани 

със значителни финансови и организационни ангажименти. Промяна на критериите в 

хода на текущия период би нарушила принципите на правна сигурност, предвидимост и 

равнопоставеност на кандидатите. 

 

Считам, че евентуална промяна в този критерий не следва да се прилага за деца от 

набор 2024, за които родителите вече са предприели действия въз основа на 

действащите правила. 

 

2. По отношение на критерия „уседналост“ 

 

Подкрепям прилагането на критерий за уседналост, но считам, че предложеният 

минимален срок от 3 години е недостатъчен, за да отрази реална и трайна обвързаност 

на семейството със Столична община. 

 

Предлагам минималният срок за уседналост да бъде увеличен на най-малко 5 години, 

което би ограничило практиките на формална регистрация по настоящ адрес с цел 

получаване на предимство и би осигурило по-справедливо разпределение на местата в 

общинските детски заведения. 

 

Заключение 

 

С оглед изложеното, моля: 

 

- да не се допуска отпадане на допълнителната точка за деца от набор 2024 или 

промяната да не се прилага за текущия набор; 
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- да бъде преразгледан предложеният срок за уседналост, като същият бъде увеличен на 

минимум 5 години. 

 

С уважение, 

Дайана Иванова!  

 


